

习近平同匈牙利总理通电话

习近平同乌兹别克斯坦总统通电话

详见第七版

衡阳这个春天有点“潮”

——市校企合作引才洽谈暨百名博士集中签约活动综述

详见第四版

中国空间站天和核心舱发射任务成功

习近平代表党中央、国务院和中央军委致电祝贺
李克强王沪宁在北京观看发射实况

贺电

载人航天工程空间站阶段飞行任务总指挥部并参加天和核心舱发射任务的各参研参试单位和全体同志:

在空间站天和核心舱发射任务成功之际,我代表党中央、国务院和中央军委,向你们致以热烈的祝贺和诚挚的问候!

建造空间站、建成国家太空实验室,是实现我国载人航天工程“三步走”战略的重要目标,是建设科技强国、航天强国的重要引领性工程。天

和核心舱发射成功,标志着我国空间站建造进入全面实施阶段,为后续任务展开奠定了坚实基础。希望你们大力弘扬“两弹一星”精神和载人航天精神,自立自强、创新超越,夺取空间站建造任务全面胜利,为全面建设社会主义现代化国家作出新的更大的贡献!

习近平
2021年4月29日

新华社北京4月29日电 4月29日11时23分,中国空间站天和核心舱发射升空,准确进入预定轨道,任务取得成功。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平致电贺电,代表党中央、国务院和中央军委,向载人航天工程空间站阶段飞行任务总指挥部并参加天和核心舱发射任务的各参研参试单位和全体同志致以热烈的祝贺和诚挚的问候。

习近平在贺电中指出,建造空间站、建成国家太空实验室,是实现我国载人航天工程“三步走”战略的重要目标,是建设科技强国、航天强国的重要引领性工程。天和核

心舱发射成功,标志着我国空间站建造进入全面实施阶段,为后续任务展开奠定了坚实基础。希望你们大力弘扬“两弹一星”精神和载人航天精神,自立自强、创新超越,夺取空间站建造任务全面胜利,为全面建设社会主义现代化国家作出新的更大的贡献!

中共中央政治局常委、国务院总理李克强,中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁在北京航天飞行控制中心观看发射实况。

中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠在海南文昌航天发射场现场宣读了习近平的贺

电。

刘鹤、许其亮、肖捷,中央军委委员李作成、苗华、张升民在北京航天飞行控制中心观看发射。

中国空间站是中国独立自主建造运营的载人空间站,由天和核心舱、问天实验舱、梦天实验舱三个舱段构成。天和核心舱是空间站的管理和控制中心,是发射入轨的第一个空间站舱段。根据任务安排,空间站计划于2022年完成在轨建造,具备长期开展近地空间有人参与科学实验、技术试验和综合开发利用太空资源能力,转入应用与发展阶段。

邓群策就学习贯彻省纪委监委出台的《整治违规吃喝隐形变异“十严禁”》纪律规定作出部署,强调——

严格落实“十严禁”要求 护航衡阳经济高质量发展

本报讯(记者陈润)“五一”前夕,省纪委监委出台“十严禁”纪律规定,再次释放了省委纠治“四风”力度不减、尺度不松,对歪风陋习露头就打、反复敲打的强烈信号。4月28日,市委书记邓群策在全市高质量发展点评会暨“三个年”行动动员会上,就学习贯彻省纪委监委出台的《整治违规吃喝隐形变异“十严禁”》纪律规定作出部署。

邓群策强调,省纪委监委出台的“十严禁”是落实省委书记许达哲纠治“四风”批示的具体举措。当前我市违规吃喝等现象仍时有发生,全市各级党组织及党员干部要深刻认识到“四风”是腐败的温床,违规吃喝喝的是“三个年”建设的绊脚石,既影响干部形象、破坏营商环境,又阻碍项目建设、经济发展,大家要以“产业项目建设年、营商环境优化年、干部作风建设年”行动为契机,对照“十严禁”的具体要求,切实增强纪律意识,强化自我约束,进一步贯彻落实好中央八项规定精神,坚决制止违规吃喝行为,严防“吃喝风”隐形变异、反弹回潮,为衡阳经济高质量发展提供坚强的作风保障。

邓群策要求,要迅速贯彻落实。吃吃喝喝绝不是作风上的小问题,而是能否与党中央保持高度一致、密切联系群众的“大政治”。习近平总书记在十九届中央纪委五次全会上特别强调,要毫不松懈纠治“四风”,坚决防止形式主义、官僚主义滋生蔓延;省委书记许达哲也就吃喝问题作了专门批示。各级各部门要提高思想认识,从政治上看待吃喝问题、看清“四风”危害,坚决贯彻落实中央八项规定精神及其实施细则,严格执行“十严禁”纪律要求,见微知著、抓早抓小,举一反三、全面整治,真正把做到“两个维护”落实到纠治违规吃喝等“四风”问题的实际行动上。

要压实主体责任。从市委常委会做起,从市四大班子做起,带头抵制“舌尖上的腐败”“酒桌上的应酬”。各级党员领导干部特别是主要负责同志要充分发挥“头雁效应”,坚决把“十严禁”纪律要求落到实处,不搞违规吃喝、厉行勤俭节约,带动广大党员干部转作风、治歪风、树新风。各级党委(党组)要切实扛牢作风建设主体责任,把落实“十严禁”纪律要求作为当前

重要政治任务,以抓铁有痕的劲头抓常、抓细、抓长,推动作风建设取得新的更大成效,为加快推进“一体两翼”建设提供坚强保障。

要坚持露头就打。各级纪检监察机关要切实履行好监督责任,紧盯“十严禁”纪律要求,紧盯关键时间节点,紧盯群众反映强烈、舆论媒体关注的“四风”问题线索和敏感舆情,早提要求、早打招呼,对发现的问题一律严查快办,对违规吃喝等隐形变异“四风”问题露头就打,绝不搞下不为例、姑息护短。

要做好结合文章。全市各级纪检监察机关要结合“五一”小长假节点时机,迅速组织暗访督查小组,采取“纪委监委+部门监管”联合监督方式,要加强政策宣传,印发《落实中央八项规定精神政策汇编》,让广大党员干部将纪律规范化于心、外化于行;要强化以案释纪,以案促改,堵塞制度漏洞,补齐监管短板,让中央八项规定成为铁规矩、硬杠杠。要把落实“十严禁”纪律和换届纪律要求相结合,严防换届中滋长吃喝歪风、搞迎来送往、拉帮结派等违规行为,对顶风违纪、性质严重、影响恶劣的要从严从快果断查处,确保换届清明、清正、清新。

邓群策在“春潮·雁聚”博士行动——市校企合作引才洽谈暨百名博士集中签约活动上向五湖四海的人才发出热忱邀请——

让智慧之光照亮 “一体两翼”建设的腾飞之城

朱健主持

本报讯(记者陈润)4月29日上午,“春潮·雁聚”博士行动——市校企合作引才洽谈暨百名博士集中签约活动在衡举行,市委书记邓群策在签约仪式上向五湖四海的人才发出诚挚邀请,期望各位才俊用所学所得的智慧之光,照亮深入推进“一体两翼”建设的腾飞之城,在衡阳这片高质量发展的热土上成就辉煌事业、书写精彩人生。市委副书记、市长朱健主持签约仪式。

邓群策代表市委、市政府和800多万衡阳人民,对选择衡阳、落户衡阳、奉献衡阳的各位博士人才表示热烈的欢迎,并热忱邀请五湖四海的人才加入衡阳“人才雁阵”,与这座开放包容、创新进取、宜居宜业的大美城市一道展翅飞翔。他指出,衡阳市委、市政府始终坚持人才强市首位战略,致力于将人才工作着力点和人才政策落脚点从“引进为主”向“引育用留”全链条转移,此次市校企合作引进高端人才、签约大批博士对于推动产业链、创新链、价值链、资金链有机结合,促进就业创业、产业发展、经济转型都具有重要作用,必将开启校地校企携手并进、繁华与共的新篇章。

邓群策表示,衡阳“十四五”时期和2035年远景目标的蓝图已经绘就,正以海纳百川的胸怀、千金市骨的气概,为怀揣梦想的人才提供施展才华、干事创业的广阔舞台。衷心期望各位才俊用所学所得的智慧之光,照亮深入推进“一体两翼”建设的腾飞之城,把论文写在工厂车间、

写在产业园区、写在农村大地、写在经济社会发展的主战场,在衡阳这片高质量发展的热土上成就辉煌事业、书写精彩人生。各级各部门要全力做好人才落户、子女教育、医疗保健、住房保障、创新创业等服务工作,办好人才的每件“关键小事”,让各类人才安心无忧、乐享衡阳,在古老雁城中寻找“诗和远方”,在繁华都市中感受“烟火气”,尊享自然与精美并存的城市品质。

就如何抓好各项政策贯彻落实,朱健要求,要着力构建人才生态圈,通过成立博士生联谊会,精准对接博士人才的各项需求,畅通为高层次人才服务的“绿色通道”。先期要从人才的落户、购房、融入三个角度发力,全力提供便利条件,后期要相继从教育、医疗、休闲等方面提供周到服务,并定期回访,形成闭循环,让博士人才能够全方位、全身心地融入衡阳热土,成为领头雁和衡阳携手同飞,以人才的“满意度”跑出衡阳高质量发展的“加速度”。

活动现场,衡阳市委人才办与3家驻衡高校、59家企业签订了合作引才战略合作协议,近200名博士生来衡对接洽谈。其中,130余名博士生与3所驻衡高校、9个市属事业单位、59家企业签订了引进意向协议。签约仪式上,还发布了衡阳市企事业单位及驻衡高校博士研究生需求目录,71家用人单位计划引进519名博士研究生。

市委常委、市委组织部部长胡绪阳推介博士生引进政策及需求目录。

副市长龚学余及部分在衡高校领导出席签约仪式。

市十五届人大常委会举行第三十九次会议

邓群策出席会议并讲话

本报讯(记者唐海强)4月29日,市十五届人大常委会举行第三十九次会议,审议并通过了有关报告、决定和人事任免事项。市委书记、市人大常委会主任邓群策出席会议并讲话。

会议听取和审议了市人大常委会执法检查组关于《衡阳市森林防火条例》(简称《条例》)执法检查情况的报告、《中华人民共和国农业机械化促进法》执法检查情况的报告;听取和审议了市人民政府关于衡阳市城区规划2020年实施情况和2021年计划情况的报告、2020年市人大常委会审议意见办理工作情况的报告。

会议强调,森林防灭火工作无小事。要牢固树立人民至上、生命至上、安全至上理念,时刻保持战斗状态,全力以赴把防灭火各项工作落细落小落实,坚决维护好人民群众生命财产安全。要扎实开展《条例》宣传活动,大力倡导文明祭祀新风尚,提高全民

防火意识,让森林防火成为全社会的自觉行动。要切实抓好执法检查交办问题整改落实,举一反三认真开展隐患大排查,加快补齐我市森林防火工作短板,不断提升火灾科学高效应对处置能力和水平。要进一步压实压紧各级党委政府、森防指成员单位、行业部门、涉林单位以及乡村的防火责任,坚决打赢森林防火攻坚战。

会议指出,要积极推进行政区划调整,拓展城市发展战略空间。注重规划引领,按时间节点完成衡阳市国土空间总体规划编制,加快专项规划、控制性详细规划、村庄规划编制进度,着力形成完善的规划体系。

严格规划实施,依法开展规划选址、许可、审查,强化规划执法监管,严厉打击违法建设,有序推进项目建设,提升衡阳城市品位。

会议肯定了市人民政府及其相关部门办理2020年市人大常委会审议意见取得的成

效。会议强调,审议意见是地方人大常委会依法行使监督权的一项重要形式,政府及其相关部门认真办理好审议意见是应有职责。要及时对审议意见办理工作进行“回头看”,紧扣人大代表和人民群众关注的热点问题,推进该项监督工作常态化、制度化、规范化,不断增强审议意见办理实效。

会议表决通过了有关人事任免事项,任命了6个市直部门的主要负责人、法检“两院”的有关人员。邓群策为本次会议任命的同志颁发了任命书,被任命的同志向宪法宣誓。

市人大常委党组副书记、副主任段志刚主持会议并讲话,市人大常委会副主任李艳丽主持会议相关议程,市人大常委会副主任李鹏飞、伍清明、谭敦龙、侯明星、邹致和,秘书长龙雪一出席会议。

副市长彭玉明、何恩广,市中级人民法院院长胡建福列席会议。

本报讯(记者陈润)4月29日上午,南岳学院新校区项目签约仪式举行。市委书记邓群策出席并见证签约,市委副书记、市长朱健,长沙医学院长、湖南楚医教育科技有限公司董事长何彬生出席并讲话。

朱健在讲话中指出,南岳学院新校区项目签约,是南岳学院转设落地办学推进过程中的重要里程碑,也是衡阳落实“三高四新”战略,打造科教之城、科教名城的一个重要推动。项目从协商洽谈到底约落地,前后仅用时49天,创造了“衡阳速度”。

朱健表示,人生的美好在于跟有情怀的人合作共处,共事创业。“衡阳速度”的背后,既看到了情怀,也看到了责任,还看到了愿景。这份情怀既是何彬生团队对于高等教育的执着和独特的社会责任感、历史使命感,也是衡阳各职能部门及珠晖区为之付出、为之奋斗的动力源泉。

这份责任是珠晖区倍加珍惜南岳学院转设落地的战略机遇,各相关单位带着感情投入,带着感情协商、带着感情调度,真正实现了“珠晖吹哨、部门报到”的有效机制。希望南岳学院转设落地后,进一步扩大办学规模,不断提升办学层级,与全市15所高校形成坚强的整体,更加有力助推衡阳在落实“三高四新”战略中当好主力军,走在前面、做出表率。

朱健强调,签约后项目各方要进一步充实工作班子,强化组织调度,明确后续工作推进路径、重要时间节点,继续以只争朝夕、时不我待的速度,力争在项目建设和投入使用过程中继续创造“衡阳速度”,打造“衡阳标杆”。

何彬生表示,衡阳地理位置优越,文化底蕴深厚,将满怀热情,加大投入,鼓劲实干,服务衡阳高等教育发展,严格按照转设要求的时间节点完成新校区的建设任务,同时将不断完善办学条件,加快内涵发展、提升综合实力,坚持服务导向、拓展服务功能,深化校地合作、促进产教融合,在衡阳的改革发展中贡献才智。

珠晖区政府与湖南楚医教育科技有限公司签订南岳学院新校区项目建设框架协议。

据悉,南岳学院原为衡阳师范学院独立学院,转设后暂定名湖南科技师范学院,将由长沙医学院长直属的湖南楚医教育科技有限公司投资约25亿元,在珠晖区独资举办民办普通高等本科院校,不断完善办学条件,扩大办学规模,争取在“十四五”规划末期达到总学科门类10个,专业48个,办学规模达到在校学生30000人、教职员3000人左右的综合性普通高等院校。

市领导龚学余主持签约仪式。

市领导李鹏飞、许云生,衡阳师范学院校长皮修平出席。

南岳学院新校区项目落户珠晖

邓群策出席 朱健讲话

本报讯(记者陈润)4月29日上午,南岳学院新校区项目签约仪式举行。市委书记邓群策出席并见证签约,市委副书记、市长朱健,长沙医学院长、湖南楚医教育科技有限公司董事长何彬生出席并讲话。

朱健在讲话中指出,南岳学院新校区项目签约,是南岳学院转设落地办学推进过程中的重要里程碑,也是衡阳落实“三高四新”战略,打造科教之城、科教名城的一个重要推动。项目从协商洽谈到底约落地,前后仅用时49天,创造了“衡阳速度”。

朱健表示,人生的美好在于跟有情怀的人合作共处,共事创业。“衡阳速度”的背后,既看到了情怀,也看到了责任,还看到了愿景。这份情怀既是何彬生团队对于高等教育的执着和独特的社会责任感、历史使命感,也是衡阳各职能部门及珠晖区为之付出、为之奋斗的动力源泉。

这份责任是珠晖区倍加珍惜南岳学院转设落地的战略机遇,各相关单位带着感情投入,带着感情协商、带着感情调度,真正实现了“珠晖吹哨、部门报到”的有效机制。希望南岳学院转设落地后,进一步扩大办学规模,不断提升办学层级,与全市15所高校形成坚强的整体,更加有力助推衡阳在落实“三高四新”战略中当好主力军,走在前面、做出表率。

朱健强调,签约后项目各方要进一步充实工作班子,强化组织调度,明确后续工作推进路径、重要时间节点,继续以只争朝夕、时不我待的速度,力争在项目建设和投入使用过程中继续创造“衡阳速度”,打造“衡阳标杆”。

何彬生表示,衡阳地理位置优越,文化底蕴深厚,将满怀热情,加大投入,鼓劲实干,服务衡阳高等教育发展,严格按照转设要求的时间节点完成新校区的建设任务,同时将不断完善办学条件,加快内涵发展、提升综合实力,坚持服务导向、拓展服务功能,深化校地合作、促进产教融合,在衡阳的改革发展中贡献才智。

珠晖区政府与湖南楚医教育科技有限公司签订南岳学院新校区项目建设框架协议。

据悉,南岳学院原为衡阳师范学院独立学院,

转设后暂定名湖南科技师范学院,将由长沙医学院长直属的湖南楚医教育科技有限公司投资约25亿元,在珠晖区独资举办民办普通高等本科院校,

不断完善办学条件,扩大办学规模,争取在“十四

五”规划末期达到总学科门类10个,专业48个,

办学规模达到在校学生30000人、教职员3000人左右的综合性普通高等院校。

市领导龚学余主持签约仪式。

市领导李鹏飞、许云生,衡阳师范学院校长皮修平出席。

市领导李鹏飞、许云生,衡阳师范学院校长皮修平出席。